PV ADELE 18.05.2010

PRESENTS :

Michael Bolay, Martin Proença, Mina Bjelogrlic, Chloé Weber, Timothé Maendly, Raphaël Ortiz, Goran Vladuljevic, Gabriel Cuendet, Stefano Grioni , Didier Gigon (13 minutes de retard!)

EXCUSES :

Philippe Hanhart, Hadrien Mottaz et Duccio Malinverni

Le dernier PV est lu et approuvé.

GRILLADES :

Corrections sur l’affiche : Heure à corriger (18h00).

Le mail sera écrit par Mina très rapidement (envoyé au comité dès ce soir pour relecture et corrections) de façon a être envoyé demain (mercredi 19.05) à tous. 

La promotion dans les classes s’organise de la façon suivante :

D’autres personnes que celles appartenant à la classe vont faire de la pub dans les classes; cela fait plus sérieux, selon Chloé. Stefano pense que c’est plus motivant si c’est des gens différents de ceux de la classe.

La promotion se fera la semaine du 24 au 30 mai.

1ERES ANNEES : Mardi 25 mai, l’après midi, durant le cours de géomètrie à Buser (durant la pause entre les deux heures, soit à 15h00 - 15h15),  Mina et Didier se chargent de faire de la pub pour les premières années. De plus, Mina s’engage à payer une bière à Didier après.


2EMES ANNEES: Mercredi 26 mai, entre 09h00 et 09h15, durant le cours EM à Mosig en CM5, Timothé, Hadrien et Philippe se chargent de faire de la pub pour les 2emes années.

3EMES ANNEES: Vendredi 28 mai, entre 15h00 et 15h15, durant le cours microcontroleurs, en CO016, Stefano et Gabriel se chargent de faire de la pub pour les 3emes années.

Pour les masters, chacun fait de la pub parmi ses relations… 

PROBLEMES DES CANAPES DE BALELEC :

Selon Stefano, un canapé a été clairement déchiré, probablement avec un pied de canapé qui a été posé dessus. Didier partage cet avis. C’était la responsabilité de Balélec de constater lors de la signature du contrat de prêt l’état déplorable du matériel.

La plupart des canapés étaient déjà dans un état assez dégradé, mais ce n’est pas une raison de permettre plus de déprédations. Bien que l’ensemble du comité reconnaisse qu’ils n’ont pas été respectueux du matériel, certains ne voient pas l’utilité de se mettre le comité Balélec à dos et de rentrer dans une gué-guerre.

Cela fait plusieurs fois que le comité est insatisfait du rendu ou de l’état du matériel prêté à Balélec. Par contre, les relations de “bon voisinage” devraient prévaloir. Il semble intelligent de ne pas trop pinailler. 

D’un autre point de vue, le comité a l’impression que sa “gentillesse” est un peu unilatérale. Par exemple, à part la moquette qui est louée (contre des bières), aucun matériel n’est jamais prêté à l’ADELE par Balélec, lors de la JAM par exemple. Il n’y a donc aucune raison d’être sympa avec eux. La RC de Balélec devrait être capable de nous rembourser ces canapés.

Les canapés sont restés empilés les uns sur les autres durant plusieurs jours dans le hall ELG. Les problèmes de taches et de déchirures des housses devront être résolus par Balélec. Le comité va donc leur demander de remettre les housses en état.

Votation : Le comité vote pour que la demande soit faite à Balélec de remettre en état les housses (nettoyage et trous). Didier enverra le mail auparavant au comité ADELE (ce soir, mardi 18 mai) et attend un retour sur ce mail. 

PROPOSITION POUR DE NOUVEAUX CANAPES :

Mina propose de recontacter le responsable des infrastructures pour changer ces canapés. Une autre solution serait de demander à Gay-Balmaz de sponsoriser le comité pour que nous achetions de nouveaux canapés.

“Le hall de l’élec est complètement crade avec ces canapés”. “On se croirait dans le tiers monde”. “C’est un scandale”. “Ca donne une mauvaise image de la section”. 

Le comité ADELE aimerait donc proposer à la section de remplacer ces canapés. 

Ces canapés ne seraient donc pas pour l’ADELE, mais bien pour la section. L’ADELE ne demande donc pas ca pour elle, cela n’aurait donc rien à voir avec son budget.

AUTRE:

L’ADELE a reçu trois tables et des chaises de la cafeteria. Merci la cafeteria ! Nous continuerons de les stocker dans le local.

Lorétan, Martin et Hadrien vont tirer des cafés dans le local, ce qui met un fatras pas possible. Ils se font réprimander malgré leur absence.

Didier va nous envoyer les informations pour la sono.

Chacun dans le comité se débrouille pour avoir sa nourriture lors des grillades. Didier achète 50 saucisses. On vendra de la bière, du vin et des minérales. Problème de prix minimum car la bière est fixée à 5CHF la bière 3dl. Après quelques circonvolutions intellectuelles débordantes d’ingéniosité pour esquiver le règlement, la décision suivante est adoptée par le comité : 

Décision magique ! tadaaa !

Et sinon on ne vendra que du vin car il n’y a pas de limitation sur le vin.

