PV 29.11.2010
- présences : Weber, Bolay, Gigon*, Maendly*, Cuendet*, Hanhart, Mina, Goran*
- absent excusé : Mottaz, Nikola, Proença
 * en retard
[bookmark: _GoBack]Approbation du dernier PV

- Approuvé à l’unanimité.

Bilan de la JAM

Communication à revoir. Mettre plus d’affiches. Se renseigner sur les passages du concierge qui enlève les affiches. Ecrire le mail pour la section plus tôt et faire passer dans le memento association. Il manquait du monde parmi les étudiants électriciens. L’organisation s’est bien passée. Le groupe et les staffs ont étés rémunérés en bières comme convenu. Le groupe était vraiment bien. Il manquait des participants pour la JAM. Les rangements se sont bien passés, les staffs ont bien aidés et certain sont intéressés à venir au comité (Denis Mottet). Déficit à première vue de 800.- mais il faut tenir en compte tout ce qui n’a pas été vendu comme le vin et qui est passé dans le stock. Gigon doit faire un inventaire plus précis. Si on veut réduire ce chiffre, il faudra modifier les comptes pour faire apparaître ces achats pour de futurs apéros. Rentrées (saucisses+bières) : ~860.-
Comité 
Il faut motiver plus de monde à faire parti du comité, surtout parmi les 2ème années. Sinon, il y aura un manque au sein du comité.
Conférence
Conférence à 18h le mardi 7 décembre sur le graphène en ELA1 ou ELA2 (salle réservée par Ph. G-B). Martin fait l’affiche. Mina prépare l’événement Facebook. Enigma prépare le mail.
Activité externe
Plutôt au semestre prochain vu que la fin est proche. Alpamare ou Aquaparc.
Souper de Noël
Apéro de Noël le jeudi 23 décembre dès 18h. Avec vin chaud, mandarines, cacahuètes, chocolat. Le comité propose à l’unanimité de déguiser Martin Proença en père Noël pour l’occasion. Ce dernier a 2 jours pour décliner l’offre à partir d’aujourd’hui.
Week-end de ski
Martin doit faire une affiche. Mina envoie un mail à Enigma pour organiser le week-end de ski en collaboration. Le chalet a été réservé pour le week-end du vendredi 11 au dimanche 13 mars. Il faut voir pour les prélocations. Il faut en parler avec Enigma. Michaël propose d’organiser une activité spéciale lors du week-end comme un slalom ou un chalenge Enigma/ADELE. Didier lui dit de voir avec le club de ski local pour l’organisation.
Proposition
Philippe propose de réintroduire le tournoi de cartes ADELE. A rediscuter.
Prochaine réunion
Lundi de la dernière semaine.

Toute modification non approuvée par le secrétaire ad intérim rend nul le présent PV.
Sauf erreurs ou omissions,

Le Secrétaire ad intérim,			

Philippe Hanhart	

