Règles de survie dans les salles du DLL
Comme vous le constaterez les salles de laboratoires du DLL (MED2 2120, 2419, 2519 et 2524) sont utilisées par de nombreux étudiants. Il convient donc, pour le plus grand confort possible de tous, d’appliquer quelques règles de courtoisie élémentaires. 
Faites, s’il-vous plaît, passer ces consignes à vos assistants et assistants-étudiants et veillez, en tant que responsable de TP, à leur respect.
Propreté des salles
Maintenir les salles dans un état de propreté acceptable est l’affaire de tous. On peut raisonnablement demander aux étudiants de veiller au moment de leur départ à laisser leur place propre, sans déchets (fils coupés, éléments électroniques, papiers etc.) et rangée.
Boissons et nourriture
La nourriture et les boissons en contenants ouverts (gobelets, verres etc…) ne sont pas autorisés dans les salles. Un espace est disponible pour faire une pause dans l’atrium du bâtiment. 
Ecriture sur les tables
Il est regrettable mais avéré que certaines personnes ne peuvent toujours pas faire la différence entre une feuille de papier et un plateau de table massif. On retrouve ainsi régulièrement sur ces dernières toutes sortes d’annotations, qui si elles sont utiles au TPs, n’y ont pas vraiment leur place. La situation se dégradant avec l’avancée du semestre merci de demander aux personnes concernées de faire disparaître leur prose.
Casse matériel
Mobilier et Instruments
Merci d’annoncer la casse (cedric.meinen@epfl.ch) de mobilier, ou d’appareils de mesures dans le but de pourvoir à leurs réparation ou remplacement. Insistez particulièrement auprès des étudiants pour qu’ils annoncent les instruments défectueux. Placez, s’il-vous-plaît, les instruments en panne sur l’armoire à votre droite à l’entrée de la salle avec un mot décrivant succinctement la panne (si nécessaire en précisant la gamme et type de mesure). 
Piles et Fusibles
Des piles et des fusibles sont à disposition pour les multimètres de poche rouge dans les layettes qui contiennent les composants. Si vous prenez la dernière pile ou le dernier fusible le bon réflexe là aussi est de l’annoncer.
Ouverture et fermeture des salles
Merci à la fin de vos TPs de vérifier que les salles sont dans un état acceptable pour les personnes qui vous suivront. Merci également de veiller une fois les étudiants partis à ce que les salles soient correctement fermées.
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