Lettre d'engagement institutionnel
Création d'un centre de compétences en éducation numérique (C-CoDE)


[bookmark: _GoBack]Je confirme par la présente que l'université [VEUILLEZ ENTRER LE NOM DE L'UNIVERSITÉ] que je représente, s'engage à mettre en œuvre le projet C-CoDE dont l'objectif ultime est de soutenir la transformation des pratiques de formation et d'éducation avec et par les outils et technologies numériques.
Pour que ce projet de grande envergure soit un succès, l'université encouragera et récompensera l'implication des enseignants dans le processus, en particulier les périodes de formation, ainsi que la conception et le développement de cours en ligne.
L'université [VEUILLEZ ENTRER LE NOM DE L'UNIVERSITÉ] s'engage à promouvoir l'intégration des ressources numériques produites pendant les sessions de formation, à encourager leur partage et leur utilisation, et à stimuler le développement de nouvelles pratiques pédagogiques en encourageant les enseignants à participer à ce projet.
Le développement et l'opérationnalisation d'un C-CoDE implique, entre autres, la mise en place d'un Centre avec un espace dédié pour un studio de production multimédia et des salles adjacentes pour la formation et l'encadrement des conférenciers. La présente lettre constitue un engagement spécifique de l'université à prendre les dispositions nécessaires pour l'identification et la préparation des locaux destinés à accueillir un tel Centre.

Date
Nom, titre et fonction
Université

